



白云山抗之霸邀您共赏

非常世界杯

2010第19届南非世界杯特刊



2010年7月9日 星期五 主编/盛伟山 瞿德潘 编辑/陈普庄 图编/刘丰 美编/罗智文 校对/刘湘

广州白云山制药总厂 打造中国抗菌消炎药第1品牌



橙冠西

7月12日2:30 CCTV-5
荷兰VS西班牙

好望角

■制图/罗智文

火线战报(7月8日)

西班牙1:0德国
 射手榜(截至7月8日,总进球数139个)
 5球 斯内德(荷兰)、比利亚(西班牙)
 4球 弗兰、穆勒、克洛泽、维特克、伊瓜因
 3球 法比亚诺、吉安、苏亚雷斯、多诺万
 2球 罗本、罗比尼奥、特维斯、波多尔斯基等13人
 1球 普约尔、范布隆克霍斯特、M·佩雷拉、弗里德里希、伊涅斯塔等71人

北京时间7月8日凌晨2:30,在南非世界杯第二场半决赛中,西班牙队凭借队长普约尔在第73分钟的头球破门,以1:0战胜德国队,历史上首次闯进世界杯决赛,将与荷兰队争夺大力神杯。

无论是橙色的荷兰夺冠,还是斗牛士西班牙折桂,一个新的世界冠军注定要诞生,继乌拉圭、意大利、德国、巴西、英格兰、阿根廷和法国后,荷兰或西班牙将成为历史上第八个世界杯王者。

这是两支豪门的决战。一支是无冕之王,一支是最近一届欧洲冠军;这是两位初哥的决战,一个是进过两次决赛但从未尝过冠军滋味的荷兰队,一个是第一次进四强第一次打决赛的西班牙队;这更是两种风格的决战,一种是放弃飞翔、变得精打细算的功利版荷兰风,一种是坚持艺术足球技术足球的激情版西班牙风。

7月12日凌晨2:30,让我们见证第8支世界冠军球队的诞生。

■刘涛



跪求章鱼帝游向西班牙

请德迷不要炖食章鱼保罗,它是我们的指路明灯。

德迷也不要前来围殴,其实我喜欢这支德国队,我支持所有朝气蓬勃的踢法,可是你看到了,西班牙用绵绵不绝的传球晃得年轻的大块头们椎间盘突出,伊涅斯塔、哈维、佩德罗、比利亚唱响了巴萨的魔幻四重奏。德国人踢的是科学,西班牙人踢的是艺术。借用阿拉贡内斯的球评:这不是西班牙的胜利,这是足球的胜利。这是西班牙夺取冠军的一小步,这是漂亮足球的一大步。

我不会隐瞒对艺术足球的追随,这是巴萨的胜利,拉马西亚的胜利,我很奇怪为什么众说纷纭德国队技术精湛了,这支德国队确实比澳大利亚精湛也比埃尔霍夫时

代精湛,但仰望巴萨,仰望泰山,一切回到2009年4月9日的那场欧冠,永远面无表情的颓废派艺术家哈维,于无声处勾勒出一些图案,行云流水,抽刀难断,小猪这才知道谁是中场传球大师。足球就这么回事,德式效率就这么回事,一路少林长拳使得虎虎有声,一把砍柴刀舞得风生水起,可这是因为倚天未出、屠龙未现。

西班牙报纸的头条标题像诗歌一样上市,和他们的足球一样有趣:史诗,外加许多艺术/如果天堂踢球,一定像西班牙这么踢/鼓手之地,小提琴手获胜……有怎样的标题,就有怎样的足球。

阿拉贡内斯、博斯克、里杰还有瓜迪奥拉,一定不要忘记克鲁伊

夫,跟女王翻过白眼之后的荷兰人把自己放逐到西班牙,巴萨的思想就是克鲁伊夫的思想,多少年修炼出一个拉马西亚,一个巴萨,阿根廷每过十年出一个耀眼的巨星,西班牙却年年结出一篮子珍珠。

谁才是第8个世界杯冠军?是背叛了克鲁伊夫踢法的荷兰?还是忠实着克鲁伊夫踢法的西班牙?我一点都不纠结,虽然我一路看好荷兰,可我希望艺术获胜,相信克鲁伊夫思想借西班牙还魂,这支荷兰已做到它能做到的最好,一如德国般令人尊重,剩下的,就让西班牙从西甲、国王杯、欧冠、欧洲杯直卷世界杯,一条龙服务,这才是正本清源。

跪求章鱼大帝,再度游向西班牙的国旗。

大眼看球



李承鹏:国内最高人气球评员。



非常好玩①·集报花赢1000元现金大奖
 本报《非常世界杯》每期封面推出当期足球宝贝的报花,读者只需沿虚线剪下,集齐32期报花寄给本报(更报花的读者中抽取2位,共奖励现金1000元。通讯地址:长沙市芙蓉中路一段440号三湘都市报编辑部,邮编:410005。



第二十九期:英格兰宝贝